ﬂ

| EBRANERE &Y

SMm7F2H2 68

r2ARREKITS, DEERY., HorWHMBIC2A®EDLY F LA, 8BRS 3 A,
WdWwdk SFELHr IR YFLE, MHPLEXHTHEL, BVRAICLENDE X
ICHLBATRVOE, ToFICH HE2EVELD, | ~S5FEIRIFEFEEHET. 6 F4£I1T/N
FIREZETLIREILHFBOATT, TOHFBLETARTIIL, SEFENHHLCY v, k&F
Bl TOEELL-HDYITV, LEXHTEBLEREZLTELVWEE>TWWET,

SENITEFE

B(#&H) ] =

B(R) [2F4BHHNDNLORRE

B(K) | 8% SFELHEGEHEY (3-2)

BOK) |I3HFE4£EE#%EY (3-3)

H(&) | PTARES (TIBZEKSR)

B(R) | PERERIRE (9:00~11:00 BHERNEREEE)

3
4
5
6H(K) | ZELEYH 6FEEHRVEER
17
g
I

B(X) | #=

| 2B 0(K) | Z2#£KXFIT

| 38 (k)

| 8 B(K) | 8%

| 9B (k) | FRAER

20BH(K) | &2
%

fn6 FEEZEXIAERER
2 1 B(&) EMEREFYLT, 4 - 5FE 4%
| ~3F 413 EFE
24R8(R) |BTR PTALHESR

25B8(K) | &F=#K¥RB (~4R868)

(4 B ERITE]
4848 (£) HFHEHE (6 FLEER)
78 (B) AR - BERX - AR TEFESE | FHHBEERX
88 (K) LRTEENFER
98 (1) ¥ELE - cZHRBKLS - PTAKRES -3 =ELINK
218 (B) wREKRER
XEEAEBRII "HEBMEEFERHA,) T, B I FZLO6FICIILHIME»REHT 52
rrlLTwFd,



S FEE BHRENEROBBIIODOVWTOREET7>F— b (BX)

[1:5<TETIID 2:TETIS 3:HEUTETIVEL) 4:TETIGL 5: KEHHNSGI]
X( DARHEEORSEH S
O ARHEIOCTOBBALEMELY FELE 0 e s

Y VTN Y i RO NN 2 OREEENTZYEF > TRA

NTWBEE NI TH? EL&‘?’B‘ZE%% ')'(\‘3'3'75‘?

1 2 4 & 1 2 3 4 5 &t
2R (A) | 8 | 149 | 7| 0 5 246 2R (A) | 56 | 162 | 15 0 13 246
2K (%) [34.6( 60.6 [2.8] 0 |[2.0 | 100 2K (%) [22.8]65.8] 6. | 0 5.3 | 100
95.2(95.9) [2.8(3.6) 88.6(86) | 6.1(5.4)
Q AR MBOEARKREZEVOHALBALTE O AROREE. FERTISLAY MBEEKRTIILEY
BEHOTVWBYBRPNETH? a‘%,w\ﬁfwét,%bniﬂ\?
1 2 3| 4 5 | &3 1 2 3 4 5 &t
2@ (A) | 60 | 158 |9 | O 19 | 246 2R (A) | 46 [ 158 | Il [ 30 | 246
2K (%) [24.4]64.2 [3.7] 0 [7.7 | 100 24k (%) [18.7|64.2| 4.5 0.4 |12.2] 100
88.6(88.3) [3.7(3.1) 82.9(79.3)| 4.9(5.9)
Q AR, iﬂzi:)zmifls’é/k*a‘%ém LT ot O AROBER. "T8RREHIT3L5%5, THYH LD,
BEENLAEHBEZEDTVELELNETHN? BREDHWEINTRILLTETVBLEbNETH?
1 2 3| 4 5 | &3 1 2 3 4 5 | &3
2k (A) | 53 | 254 |6 | O 33 | 246 e (A) | 36 | 138 | 53 8 I 246
24K (%) |21.5] 62.7 |2.4] 0 [13.4]| 100 24K (%) |14.6[56.1(21.5| 3.3 | 4.5 | 100
84.2(82) (2.4(5.4) 70.7(70. 3) [24.8(26.6)

@ KK IBOHTACREENFALHALTT s o e g e e
CLOEEEFEIRIMALED (VW BLE gy O DEEOBIRIE RREIEST TREBTOMS

n?
1 2 3| 4 5 | &3 1 2 3 4 5 a3
24k (A) |75 | 156 |7 | 2 6 246 2 (A) | 72 | 140 | 32 [ | 246
24 (%) [30.5| 63.5 [2.8/0.8 | 2.4 | 100 24 (%) [29.3(56.9|13.0] 0.4 | 0.4 | 100
94(93.3) [3.6(2.7) 86.2(83.8)[13.4(16.2)
® ARII.ZB £F - BE2REOEENLEDH. HEER O HREOBFHEIB. EEIBVWI.EE . BRE HT
CEREBEEHBLTIVBLE NI THN? REVSAEERNLETFTEBIFITOVTVWETH?
1 2 3| 4 5 | &3 1 2 3 4 5 &3t
2Kk (A) [ 148 11| 3 23 | 246 e/ (A) | 93 [ 117 | 34 2 6 246
24 (%) [24.8]60.2 [4.5/1.2]9.3 ] 100 24 (%) [37.8|47.6/13.8/0.8| 0 100
85(83.3) [5.7(4.1) 85.4(85.1)|14.6(14.4)
® AREIREEBRBIIEDH. —AVLYICHELEETE O HLEOBFHIEB.REICBVWIBELSIbALMEL
EFEEEZL VLB hNITH? FEH LT FIn?
1 2 3| 4 5 | &3 1 2 3 4 5 &3t
24 (A) | 62 | 137 |18 4 25 | 246 a4 (A) [ 113 [ 108 | 21 4 6 246
24 (%) [25.2|55.7 [7.3| 1.6 [10.2] 100 24 (%) [46.0(43.9|/8.5| 1.6 | 0 100
80.9(77.0) |8. q( ) 89.9(89.6)| 10.1(9.9)

@ ABRB 2HNIRTVEBHEREZLTIVELE LN O HLAOBEFHII. TERLH THEVE) THYDY

FTH7? IIREDHWED2EL->DYLTWETH?
1 2 3 4 5 & & 1 2 3 4 5 &t
24 (A) 1821 137 J9 ] 4 4 | 246 2 (A) | 78 [ 136 | 32 0 0 246
2k (%) [33.3]55.7 [3.7] 1.6 [ 5.7 | 100 2 (%) |31.7/55.3(13.0( 0 0 100
89(91.0) [5.3(2.7) 87(86.9) 13(12.6)
ARORES R LR EBARERVTELVE P hAD TR B S TXNF

REFEE>TVWBEEDLNITH?

T [ 2 [3] 4[5 & Lz
== BX AN SN ERERE IS OV T,
£(A) L6951 159 161 0 | 16 | 246 [20f] DTER - TERBLHHE T, RE
21K (%) [26.4] 64.7 2.4 0 |6.5] 100 EOXETEBICRBRIE TVWEAVWYE ST

91.9(86.5) [2.4(2.2) WE T,




